
LM 765150

High bay light
Luminaire industriel

Hallenbeleuchtung
Hoogbouwlamp

INSTRUCTION MANUAL
INSTRUCTIONS D’UTILISATION
BEDIENUNGSANLEITUNG
GEBRUIKSAANWIJZING
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Ø 306 mm

Carefully read the following instructions before using the unit. Keep this manual handy for later consultation in the future. 
When in doubt, we recommend you to consult a qualified electrician. These products may not be altered or modified. 
Changes may make the device unsafe.

Lisez attentivement les instructions d’utilisation du produit. Veuillez conserver ce manuel d’utilisation. En cas de 
nécessité, consulter un électricien qualifié. Si vous faites une modification sur le produit, celle-ci peut le rendre 
insécurisant.

Lesen Sie sorgfältig die folgenden Anweisungen bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. Bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Im Zweifelsfall schlagen wir Ihnen vor einen Elektriker zu 
konsultieren. Diese Produkte dürfen nicht geändert oder angepasst werden. Alle Änderungen können das Gerät unsicher 
machen.

Lees aandachtig de volgende instructies alvorens het toestel te gebruiken. Hou deze handleiding bij om in de toekomst 
nog te kunnen raadplegen. Bij twijfel raden wij u aan om een erkend elektricien te raadplegen. Deze producten mogen 
niet gewijzigd of aangepast worden. Eventuele wijzigingen kunnen het toestel onveilig maken.

Dimensions
Dimensions
Abmessungen
Afmetingen

Reference
Référence
Referenz
Referentie

LM 765150

Consumption
Puissance
Stromverbrauch
Stroomverbruik

150W

Dimensions (mm)
Dimensions (mm)
Abmessungen (mm)
Afmetingen (mm)

Ø 306 x 122

IP class
Classe IP
IP Schutzklasse
IP klasse

IP65

Light source
Source de lumière
Lichtquelle
Lichtbron

SMD Lumiled

Light color
Temp. de couleur
Farbtemperatur
Kleurtemperatuur

6000 °K

Luminous flux
Flux lumineux
Lichtstrom
Lichtstroom

22500 Lm

Beam angle
Angle de faisceau
Abstrahlwinkel
Stralingshoek

120°

Input voltage
Tension d’entrée
Eingangsspannung
Ingangsspanning

AC85 - 265V

Energy class
Classe d’énergie
Energieeffizienzklasse
Energieklasse

c(k)lass(e) D

Lifetime
Durée de vie
Lebensdauer
Levensduur

± 50.000 u/h

Type of cable
Type de cable
Kabeltyp
Kabeltype

30 cm
H05RN-F 
3G 1,0 mm2

Included accessorie
Accessoire inclus
Enthaltenes Zubehör
Inclusief accessoire

safety cable
câble de sécurité
Sicherheitskabel
veiligheidskabel

www.lumx.be



Characteristics
- Die-casting technology, ADC12 with 92% purity, 

thermal conductivity 96W/m*25°C, excellent thermal 
management

- Light transmittance up to 92%
- IP65 ingress protection rating

Environment Requirement
- Working Temperature : -35~+50°C
- Storage Temperature : -35~+50°C
- Working Humidity : 0%~85%
- Storage Humidity : 0%~90%

Installation instruction
Note : The installation base must be able to support 
10 times weight of the products

!
Becareful!
- Please use the product in accordance to this 

instruction
- Please do not replace components or modify lamps 

without authorization

Attention
- For your safety, please cut off the supply before 

install the product
- For the well function, please choose the voltage 

within the range specified on the product.
- To avoid damage to the eyes, do not stare at a LED 

Light source long time.
- Please follow the correct installation steps to install 

this product, for your safety, please cut off the 
electricity before installation.

Warranty
Lumx provides a 2 year warranty on the LEDs. The 
validity of the warranty is subject to the correct 
storage, installation, operation and maintenance of 
this product. Failure to comply will void the warranty.

Environmental legislation
Electrical equipment may not be disposed with other 
household waste.
Recycle what is possible. Inquire with the local 
authorities or distributors on recycling.

This product contains a light source of energy 
efficiency class D.

Merkmale
- Druckguss-Technologie mit ADC12 (92 % Reinheit), 

Wärmeleitfähigkeit 96W/m*25°C – hervorragendes 
Wärmemanagement

- Lichtdurchlässigkeit bis zu 92 %
- Schutzart IP65 gegen Staub und Wasser

Umgebungsanforderungen
- Betriebstemperatur: -35 ~ +50°C
- Lagertemperatur: -35 ~ +50°C
- Betriebsfeuchtigkeit: 0 % ~ 85 %
- Lagerfeuchtigkeit: 0 % ~ 90 %

Installationsanweisung
Hinweis: Die Montagefläche muss das 10-fache des 
Produktgewichts tragen können.

!
Vorsicht!
- Verwenden Sie das Produkt gemäß dieser Anleitung
- Nehmen Sie keine Veränderungen oder Reparaturen 

ohne Genehmigung vor

Hinweise
- Zu Ihrer Sicherheit: Stromzufuhr vor der Installation 

abschalten
- Verwenden Sie nur Spannungen im angegebenen 

Bereich
- Augenschutz: Nicht längere Zeit direkt in die LED-

Lichtquelle blicken
- Befolgen Sie die Installationsanleitung Schritt für 

Schritt – Strom immer vor Beginn abschalten

Garantie
Lumx bietet eine 2-jährige Garantie auf die LEDs.  Die 
Gültigkeit der Garantie ist abhängig von der richtigen 
Lagerung, Einbau, Betrieb und Wartung des Produkts.  
Bei Nichtbeachtung erlischt die Garantie.

Umweltrecht
Elektrogeräte dürfen nicht in den Hausmüll entsorgt 
werden.
Recycle was möglich ist.
Informieren Sie sich bei lokalen Autoritäten oder 
Distributoren über Recycling.

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der 
Energieeffizienzklasse D.

Caractéristiques
- Technologie de moulage sous pression avec 

ADC12 (pureté de 92 %), conductivité thermique de 
96W/m*25°C – excellente gestion thermique

- Transmission de la lumière jusqu’à 92 %
- Indice de protection IP65 contre la poussière et l’eau

Conditions environnementales
- Température de fonctionnement : -35 ~ +50°C
- Température de stockage : -35 ~ +50°C
- Humidité de fonctionnement : 0 % ~ 85 %
- Humidité de stockage : 0 % ~ 90 %

Instructions d’installation
Remarque : La base de montage doit pouvoir 
supporter 10 fois le poids du produit.

!
Soyez prudent !
- Utilisez ce produit conformément aux instructions
- Ne remplacez ni ne modifiez aucune pièce sans 

autorisation préalable

Remarques importantes
- Pour votre sécurité : coupez l’alimentation avant 

l’installation
- Utilisez une tension comprise dans la plage 

spécifiée
- Protection des yeux : ne regardez pas directement 

la source lumineuse LED pendant une période 
prolongée

- Suivez attentivement les étapes d’installation – 
coupez toujours l’alimentation avant de commencer

Garantie
Lumx offre une garantie de 2 ans sur les LED. La 
validité de la garantie est soumise aux conditions 
d’entreposage, installation, exploitation et de 
maintenance. A défaut, la garantie sera caduque.

Législation environnementale 
Le matériel électrique ne peut être jeter avec les 
autres déchets ménagers.
Informez-vous auprès des autorités locales ou auprès 
d’un centre de recyclage.

Ce produit contient une source lumineuse de classe 
d’efficacité énergétique D.

Kenmerken
- Giettechnologie met ADC12 (92% zuiverheid), 

thermische geleidbaarheid van 96W/m*25°C – 
uitstekende warmteafvoer

- Lichtdoorlaatbaarheid tot 92%
-  IP65-beschermingsgraad tegen stof en water

Omgevingsvereisten
- Werktemperatuur: -35 ~ +50°C
- Opslagtemperatuur: -35 ~ +50°C
- Werkvochtigheid: 0% ~ 85%
- Opslagvochtigheid: 0% ~ 90%

Installatie-instructie
Let op: De montagebasis moet minimaal 10 keer het 
gewicht van het product kunnen dragen.

!
Wees voorzichtig!
- Gebruik dit product volgens de instructies in deze 

handleiding
- Vervang of wijzig geen onderdelen zonder 

toestemming van de fabrikant

Aandachtspunten
- Voor uw veiligheid: schakel de stroom uit vóór 

installatie
- Gebruik alleen een netspanning binnen het 

gespecificeerde bereik
- Voorkom oogschade: kijk niet langdurig in de LED-

lichtbron
- Volg de juiste installatievolgorde zorgvuldig – 

schakel altijd de stroom uit voor aanvang van de 
installatie

Garantie
Lumx geeft een garantie van 2 jaar op de LED’s. De 
geldigheid van de garantie is onderworpen aan de 
juiste opslag, installatie, bediening en onderhoud 
van dit product. Het niet voldoen maakt de garantie 
ongeldig.

Milieu-wetgeving
Elektrische apparaten mogen niet samen met het 
ander huishoudelijk afval weggegooid worden.
Recycleer wat mogelijk is. Informeer u bij de locale 
autoriteiten of verdelers over recycleren.

Dit product bevat een lichtbron van energie-
efficiëntieklasse D.
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